



В Смоленской области возбуждено уголовное дело о нарушении прав девушки-сироты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по публикации в социальной сети о непредоставлении девушке-сироте положенного по закону жилья возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации города Смоленска (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Как сообщалось ранее, в социальной сети было опубликовано сообщение о том, что с 2018 года девушка-сирота стоит в очереди на получение положенного ей по закону жилья. Однако до настоящего времени жилплощадь ей не предоставлена.

Следствием установлено, что в сентябре 2018 года она включена в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории города Смоленска. В ноябре 2018 года суд обязал администрацию города



Смоленска предоставить потерпевшей благоустроенное жилое помещение в областном центре общей площадью не менее установленной законом нормы. До настоящего времени решение суда не исполнено, несмотря на то, что в 2021 году администрации города Смоленска выделены денежные средства на приобретение 38 квартир для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Ненадлежащее исполнение должностными лицами администрации города своих обязанностей привело к существенному нарушению гарантированного законом права девушки на получение жилого помещения. В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка бездействию должностных лиц администрации города Смоленска.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Смоленской области Андрей Сергеевич Киселев встретился и пообщался с потерпевшей и ее супругом, провел их личный прием. Молодая пара поделилась своими проблемами и трудностями, с которыми столкнулись в связи с отсутствием своей жилплощади. Андрей Киселев рассказал о принимаемых следствием мерах по восстановлению гарантированного законом права девушки-сироты на жилище.

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ранее Председатель СК России поручал представить доклад о ходе проверки по данному факту.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1616471>